Geheimcode - Text verschlüsseln


Wenn die Buchstaben des Alphabets beliebig gemischt werden, wird es schwieriger, den verschlüsselten Text wieder lesbar zu machen. 
Allerdings muss dann auch der komplette Schlüssel (das gemischte Alphabet) an den Empfänger der Botschaft übermittelt werden. Das wird einfacher, wenn man an den Anfang des Schlüssels ein vereinbartes Codewort setzt und den Rest mit den darin nicht verwendeten Buchstaben auffüllt.


	Buchstabe:  
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treffpunkt nach der schule auf dem fussballplatz
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